z7< Cruncodr

SOoOFT
Poccuiickii paspaboryvk 1 NPOH3BOLAUTEND
KOMMAKCHbIX CUCTEM Be30MacHoCTH

CTC-10442

LLikach cepBepHbIN

3alULLEeHHbIN

CTB®.426479.088

HA3HAYEHUE

[LIkad cepBepHbI 3awmuleHHbIn CTC-10442 npeaHasHadyeH [ANA pPasMeLleHUs KPOCCOBOro W
KOMMYTaLMOHHOTOo 060pyA0BaHMA, @ TaKKe CEPBEPOB M APYroin annapaTtypbl.

OBJIACTU NMPUMEHEHWA

=  OpraHM3auma TeNeKOMMYHMKALMOHHBIX Y3108
= B COCTaBe KOMMIEKCHOM cucTeMbl obecneyeHma 6esonacHocTn «CnHepret 1 CB»

NCNOJTHEHUE

= cepBepHbIl WKad npeacTaBngaeT cobol CBapHOM KapKac cO CbeMHbIMM BOKOBbIMM NaHEeNAMM,
OCHALLLEHHbIMW TOYEYHbIMUW 3aMKaMU, U BEPLIO C PUTENbHBIM 3aMKOM

" KOHCTPYKUMA WKada NpesycMaTpmBaeT HanobHYI YCTAHOBKY Ha pPerynmpyemblx CTOMKax

" [OMOJIHUTENIbHO CepBepHbI WKad OcHaleH MebenbHbIMM Konecamm ana  yaobcTea
nepemelleHna cobpaHHOro WKada

= KabenbHble BBOAbI PAaCNONOKEHbI CBEPXY M B 3aZHEMN YacTu wWKada

= CcepBepHbIi WKadp nocTasnaeTca B pa3obpaHHOM BUAe ANA ya06CTBa TPAHCNOPTUPOBKM

BO3MOXHOCTH

= obecneyeHune Nerkoro v yaobHoro 40CTyna cneumanmcTos K 06opyL0BaHNIO, YCTAHOBNIEHHOMY
B CepBepHOM LWKady

= 33UWMTa OT HECAHKUMOHMPOBAHHOTO BCKPbITUA

= noAjepaHue onTMManbHOW TeMnepaTypbl BHYTPM WKada



OCOBEHHOCTU

" BEHTUNATOPHAA MaHesb C MOAYAEM YMNPaBAEHWUA KAMMATOM, BCTPOEHHAs B BEPXHWI MpPoOem
KPbILLKK

" pUreNbHbIM 3aMOK C TPEXTOYEYHbIM 3anMpaHMeEM Ha nepeaHen ABePU U MarHUTOKOHTAKTHble
TOoYeYHble M3BewaTenn, obecneumsatowme 3alMTy OT HECAHKLMOHMPOBAHHOIO A0CTyna K
0bopya0BaHMtO, YCTAHOBAEHHOMY B CEPBEPHOM LUKAdy

KOMINEKT NOCTABKH
HanmeHosaHue Kon-Bo
v" MNaHenb 6okosaa CTB®.301122.174 2 Wr.
v KabenbHbit BBOA CTB®.301122.137 2 Wr.
v [1Bepb nmuesaa CTB®.301122.175 1 wr.
v" Kpblwka CTB®.301251.014 1wr.
v [IHo CTB®.301251.015 1 wr.
v" Otpaskatenb CTB®.301251.016 1 wr.
v' Croitka CTB®.301421.022 4 wr.
v BeHTunatopHad naHenb CTB®.305141.009 1w
v Ocb CTB®.715111.023 4 wr.
V" Mpodunb MoHTaskHbI CTB®D.745212.047 2 Wr.
v" NMpodunb MoHTaxkHbIN CTBD.745212.047-01 2 Wr.
v" KpoHwTelH koneca CTB®.745233.001 8 Wr.
v Yemnutens CTB®.745312.116 2 Wr.
v" Peiika CTB®.745322.024 6 Wr.
v Haknagaka CTB®.745423.025 1 wr.
v" MaHenb 3aaHas CTB®.745512.125 1 wr.
v" CroliKka oTpaskatens CTB®.758293.001 4 .
v Taitka kpyrnasa CTB®.758448.001 4 .
v" BuHT B2.M6-6gx16.58.016 FOCT 17473-80 68 wr.
v" BuHT B2.M3-6gx6.58.016 MOCT 17475-80 2 Wr.
v Taika M4-6H.04.016 FOCT 5915-70 16 wr.
v Taiika M8-6H.04.016 FOCT 5915-70 4 wr.
v' Wahba 4 65 016 TOCT 6402-70 16 wr.
v' Wahba 6 65 016 TOCT 6402-70 76 wr.
v' Waiba C.4.01.10.016 FOCT 11371-78 16 wr.
v" Wamba C.6.01.10.016 FOCT 11371-78 76 wr.
v BONT C BHYTPEHHMM wecTurpaHHnkom DIN 912 M6x16 6 Wwr.
v' BONT C BHYTPEHHUM LecTurpaHHnkom DIN 912 M6x30 16 wr.
v' Talka knetesas DG11M6-2B 32 wr.
v/ 3aMOK NOBOPOTHO-NpUMMHOM RZ 01 (kv) 6 Wr.
v Koneco mebenbHoe KH35CE 4 wr.
v Onopa perynmpyemas 48M8-404H 4 .
v" PyyKa-3awenka nnactmk RZR 088 4 .
v" CronopHas wahba STARLOCK 6e3 konnauka 6 8 wr.
v" KoMNaeKT MOHTaxHbIX YacTe CTB®.425971.008, B8 cocTase: 1k-T
— KabenbHbi opraHamnsep 2U CTB®.301524.005 1wt
— WwnHa 3a3emneHma CTBP.685543.001 1w
— [lpoBog 3azemnenma CTBD.685613.026 10 wr.

— KpblwKa kabenbHoro seoaa CTB®.745522.027 1w



HanmeHoBaHKue Kon-so
— BBog KabenbHbil weTo4yHbii CTBP.305362.001 2 Wr.
— KabenbHbln opraHansep oanHapHbii CTBD.745432.001-01 6 Wwr.
—  BuHT B2.M3-6g x 20.58.016 NOCT 17475-80 16 wr.
—  BuHT B2.M4-6g x 20.58.016 NOCT 17475-80 16 wr.
— Taika M4-6H.04.016 FOCT 3032-76 10 wr.
— Taika M3-6H.04.016 OCT 5927-70 16 wr.
— [aika M4-6H.04.016 TOCT 5915-70 22 wr.
— Wanba 4 65I 016 NOCT 6402-70 32 wr.
— Wanba C. 3.01.10.016 FOCT 11371-78 16 wr.
— Wanba C. 4.01.10.016 TOCT 11371-78 32 wr.
— SH-J014 BuHT c waihbown u rankoin M6 ana kpennenus 19" obopyaosaHuma 10 wr.
—  bnok knemm 2EDGK-5.0-02P 1wr.
— bnok posetok ITK PDU 8 1U C14 PH12-8D3 1wr.
—  W3Bewatenb NO-102-16/2 MarHUTOKOHTAKTbIM, HaKNaAHOM 4 .
— Pasbem 8P8C 1w
— Pasbem nutaHma 220 B AC-102, (L-KLS1-ASS-201) 1 wr.
— BMWMHT  camoHapesalowuii ¢ noaykp.ronoskon  DIN 7981  4,8*%16 2 Wr.

CTaNb:ra/1bB.OUMHKOBKA

— OneyaTbiBatoLLee YyCTPONCTBO YallKa «DaaxKoKk» atoMUHNI d25mMm 4 wr.
— [lnactmnmH gna onevatbiBaHKUA 50r.
— T[aket c 3amKkom Ziplock 100x150 1wr.
— Ynakoska CTB®.305646.020 1wt

v Komnnekt 3UMN-0 CTB®.425973.206 1K-T

v" YnaKoBsKa 1 wr.

v Nacnopt 1 3K3.

HAOEXXHOCTb U TAPAHTUA
=  HasHa4yeHHbI CPOK cayxbbl — 10 feT.
TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HavmeHoBaHuWe napameTpa 3Ha4yeHue

NHTepdelc moayns ynpasaeHma KIMMaToOM Ethernet

BHYyTpeHHMe pasmepbl
— BblcoTa, U 42
—  raybuHa, Mm 800

FabapuTHble pa3mepbl (BbicOTa Be3 yyeTa peryiMpyembix CTOEK), MM 600x800x2100

Macca, He bonee, Kr 136

[dwnana3oH pabounx TemnepaTtyp, °C oT +5 0o +50



CXEMA CBOPKU
77‘ﬁq

21/

e

7 i AN i ;
L > |=/
b | i
1A =
" 7! - i
/] he—F ] = / |
o (= / i
& it T ey / fo — 3] ! 0
i om 0 HI N ~i=gwiniagvin[=gsini=F] i =
iWom i e Y = i I
i oaf -3 i Hall 8 [ 1= i/ /
= L X —= L g oocooo § i =/ '
P % g1 / R !
f B = = B
3 i A T |
: et ([ @ i} bt j
1} A A i 4
s / 2R
ey 4 A
L i
T |
by ;
b s b i
i % I
4 !
Lo i
b !
B :
R |

=
%; 183 T e
\ f
00D QoD 000 008 8RR 000 000 S0Q E00 000 O00 NEE R QoD Boa O n f
. | Seomo b —
\ L e ] i

H  g%%ogg
2

S



=
10

03, HavmeHoBaHue
1 MaHenb 6okosaa CTB®.301122.188
2 | KabenbHbin BBoa CTB®.301122.137
3 | [Aeepb amuesaa CTB®.301122.186
4 Kpblwka CTB®.301251.014
5 | [OHo CTB®.301251.015
6 | Otparkatens CTB®.301251.016
7 Cromka CTB®.301421.025
8 BeHTnnsTopHaa naHenb CTB®.305141.002
9 | Ocb(CTB®.715111.023
10 | Mpodunb moHTaxKHbIN CTB®D.745212.058
11 MNpodunb moHTaxKHbIN CTBD.745212.058-01
12 | KpoHwTelH koneca CTB®.745233.001
13 | Yeunutens CTB®.745312.116
14 Peitka CTB®.745322.024
15 [aHenb 3agHas CTB®.745512.137
16 | Croika oTparkatens CTB®.758293.001
17 | Tarka kpyrnas CTB®.758448.001
18  Onopa peryanpyemasn 48M8-404H
19 | Koneco mebenbHoe KH35CE
20 | CronopHas warba STARLOCK 6e3 konnayka [16
21  3amok noBopoTHO-NpuMKMmHoM RZ 01 (kv)
22 | Pydka-zauwenka nnactmk RZR 088
23 bont c BHyTpeHHMM wecturpaHHnkom DIN 912 M6x30
24 BOAT € BHYTpPEeHHUM wecturpaHHnkom DIN 912 M6x16
NOAK/TIOYEHUNE
MNoakntoueHme m3sewartenen NO-102-16/2
BBT 15/7/4
L . | PR .
XS7 o e F N
>>:|]: BB3 BB

BB1-BB4 - Usbewamens NO-102-16,/2 MAZHUMOKOHMAKITIHAILL-
XST - brok knernr 2E0GK-5.0-02P

IP-agpec moayna ynpaBaeHUa KAMMaTOM No ymondaHuto: 172.16.16.252

Pa3spaboTaHo 1 npousseaeHo B Poccum

+7 (8652) 52-44-44

www.stilsoft.ru

Kon-Bo

2 Wr.
2 Wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
1 wr.
4 wr.
1 wr.
4 wr.
2 Wr.
2 Wr.
8 Wwr.
2 Wr.
6 wWr.
1 wr.
4 wr.
4 wr.
4 wr.
4 wr.
8 Wr.
6 wWr.
4 wr.
16 wr.
6 Wr.



